
α) Η περίμετρος Π του ορθογωνίου είναι: 

Π = 2(x + 1) + 2x = 4x + 2,   με x > 0 

και το εμβαδόν του Ε είναι: 

Ε = x(x + 1) = x
2
 + x,    με  x > 0 

β) Ισχύει ότι: 

                                                            Ε = 90     αν και μόνο αν 

                                                     x
2
 + x = 90  αν και μόνο αν 

                                              x
2
 + x – 90 = 0 

Το τριώνυμο x
2
 + x – 90 έχει α = 1, β = 1, γ = – 90 και διακρίνουσα: 

Δ = β
2
 – 4  α  γ = 1

2
 – 4  1  (– 90) = 361 > 0 

Οι ρίζες της εξίσωσης  x
2
 + x – 90 = 0 είναι: 

x1,2 = 
�β±√Δ�α

= ��±√����� = ��±�	� = 
  ����	� = 9����	� = −10, απορρίπτεται (� > 0)� 
Άρα οι διαστάσεις του ορθογωνίου είναι: 

                                                 x = 9 μέτρα και  

                                           x + 1 = 10 μέτρα. 
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